

Здесь учат по-другому

В Ханты-Мансийске прошел первый интенсив окружной медиашколы.

Попасть в проект может каждый желающий югорчанин старше 18 лет. Других ограничений нет. Главное, чтобы было желание развиваться и расти в сфере медиа.

Ну а направлений для этого роста предусмотрено достаточно. В школе можно научиться блогингу, анимации, дизайну, SMM, саунд-дизайну, маркетингу и другим видам, которые должны развиваться в регионе.

Сейчас в Югре есть запрос на журналистов, видеографов, фотографов, операторов, тех, кто работает в социальных медиа, индивидуально и с авторскими проектами.

- Медиашкола важна для слушателей как площадка, на которой можно раскрыть свои таланты, найти того, кто готов оказать поддержку в реализации творческих идей. На защите проектов мы увидели профессионалов, готовых взяться за новые жанры и форматы. Вот они, здесь, берите, соединяйте в проектные группы, приглашайте на работу, и кадровая проблема закроется, - поделилась заместитель



Во время одного из интенсивов.



Участниками работали лучшие спикеры.

директора - начальник управления массовых коммуникаций департамента внутренней политики Югры Галина Липатова.

Организаторы отметили, что не ожидали такого большого отклика от югорчан на первый интенсив по теме «Подкасты». Однако конкурс в учебной группе составил почти три человека на место. Всего интенсив прошли 25 настоящих и будущих медийщиков со всей Югры.

В течение четырех дней они учились публично выступать, работали над созданием подкаста с нуля, общались с экспертами со всей России, выполняли практические задания, готовили собственные проекты и позже их защищали. Отличившиеся проекты будут рассмотрены в приоритете медиаразвития.

- Важная цель - создание сообщества. Нужно, чтобы по всем темам

создавались сообщества, и они творили и делали те продукты, которые они хотят, а мы понимали: вот есть как минимум 25 подкастеров, на которых мы можем положиться и иногда давать какой-то вид работы в подкастах, - добавил креативный директор медиахолдинга «Югра» и медиашколы Александр Бабушкин.

Следующий интенсив запланирован на октябрь и будет посвящен блогингу. Регистрация открыта до 7 октября на сайте: медиа-школа86.рф.

Организаторы проекта - департамент внутренней политики Югры, департамент молодежной политики, гражданских инициатив и внешних связей Югры, медиахолдинг «Югра», АНО продюсерский центр «Красная лодка». Партнер проекта - Фонд «Центр гражданских и социальных инициатив Югры».

МВ» Георгий Дронов.

Во встрече приняли участие студенты, обучающиеся по специальностям «лингвистика», «PR и связи с общественностью» и «журналистика». Большинство из них обучаются на старших курсах. Однако были среди них и первокурсники.

«Местное время» представляли заместитель директора ОТРК «Югра» по территориальному развитию медиаресурсов Анжела Гасилова, шеф-редактор газеты Алексей Шабанов и фотокорреспондент Наталья Калганова.

Сначала участники обсудили специфику профессии журналиста. Причем не только газетного. Хотя, как выяснилось в процессе общения, эта специализация корневая: тексты должен

уметь писать каждый. Также поговорили о плюсах и минусах профессии. Кстати, некоторые из студентов уже пробуют в ней свои силы, осваивая видеомонтаж.

Разговор продолжили беседой об иллюстративном ряде и сопроводительном тексте. Студенты узнали о выразительной силе фото и видео, которые порой не требуют дополнительной иллюстрации и сами несут мощный поток информации.

Затем студенты по предложенной картинке пытались реконструировать историю. Задание оказалось увлекательным, и в предложенных трактовках недостатка не было.

Ну а завершилась почти полтора часовая встреча решением проблемной ситуации. Студенты предлагали, как наладить диалог с



Студенты НВГУ изучают «Местное время».

собеседниками, которые не хотят идти на контакт.

- Мы занимались немного практикой. Учились форми-

ровать инфоповоды, определять событийный ряд, делать подписи к фотографиям. Очень довольны. Мы видели,

что ребята откликнулись на наши задания, участвовали, отвечали на вопросы. Им было интересно, - сказала директор ОТРК «Югра» Анжела Гасилова.

- С нами провели интерактив, в котором мы, не имея контекста, но имея фотографию, могли реконструировать события. Это очень полезный навык. Важно получить его от практикующих журналистов, у которых огромный опыт, база приемов и навыков, которые мы в будущем тоже будем применять. Такие мероприятия - это очень круто, - сказал студент 3-го курса Данил.

Участники встречи решили продолжить интересный опыт и провести еще несколько встреч.

МВ» Алексей Шабанов.
Фото Натальи Калгановой.

Разговор о профессии

Журналисты «Местного времени» встретились со студентами НВГУ